
 

Код та назва дисципліни   
2-231-4 Тренінг з підготовки до роботи з сім’ями, 

які перебувають у складних життєвих обставинах 

Рекомендується для галузі знань2 

(спеціальності, освітньої програми) 

23 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота». 

 

Кафедра  

(зазначати повну назву кафедри) 

Соціології, соціальної роботи, публічного 

управління та адміністрування  

П.І.П. НПП (за можливості) 
професор Осетрова Оксана Олександрівна АБО 

доцент Кримчак Людмила Юріївна   

Рівень ВО Другий (магістерський) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись)3 Курс: 1. Семестр: парний.       

Мова викладання Українська 

Пререквізити4 (передумови вивчення 

дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як загальна психологія, 

психологія особистості, самоорганізація 

особистості, соціальна політика, основи 

консультування, сім’єзнавство, соціальна робота з 

різними групами клієнтів, соціальна робота в 

громаді, суїцидологія.    

Що буде вивчатися 

Сім’я, яка перебуває у складних життєвих 

обставинах, як об’єкт тренінгової роботи; методи і 

форми тренінгової роботи із зазначеними сім’ями.      

Чому це цікаво/треба вивчати 

Набуття компетентностей здійснення 

інформування населення, налагодження соціальної 

взаємодії та співробітництва; попередження і 

розв’язування конфліктів; організація та 

планування професійної діяльності  із зазначеними 

сім’ями.      

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Автономно приймати рішення в складних і 

непередбачуваних ситуаціях; демонструвати 

ініціативу, самостійність, оригінальність, 

генерувати нові ідеї для розв’язання завдань 

професійної діяльності; визначати методологію  

прикладного наукового дослідження та 

застосовувати методи кількісного та якісного 

аналізу отриманих результатів.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність здійснювати інформування населення, 

застосовуючи сучасні технології щодо форм, 

методів роботи з населенням; здатність 

налагоджувати соціальну взаємодію, 

співробітництво, попереджати і розв’язувати 

конфлікти.    

Інформаційне забезпечення 
Мультимедійне та програмне забезпечення, 

електронні ресурси    

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр5 30 

Мінімальна кількість здобувачів5 (тільки 

для мовних, творчих дисциплін, за необхідності) 
–   

  


